

Jmelí z jedle bělokoré – Bylinné kapky (tinktura)
Duše rostlin 50 ml



Přírodní bylinný celkový (komplexní) extrakt z léčivé rostliny jmelí bílého pro normální činnost cévní soustavy včetně nastolení normální hladiny lipidů.

~~179,00 Kč~~ **179,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 179,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bylinné kapky, s.r.o.](#)

Jmelí z jedle bělokoré - Bylinné kapky (tinktura) Duše rostlin 50 ml

Jmelí z jedle bělokoré (tinktura z živé léčivé rostliny - kapky Duše rostlin). Přírodní bylinný celkový (komplexní) extrakt z léčivé rostliny jmelí bílého pro normální činnost cévní soustavy včetně nastolení normální hladiny lipidů. Pro správné funkce imunitního systému a přirozenou obranyschopnost organismu. Podíl živé rostliny na celkovém obsahu rostlin: 100%.

Jmelí bílé (*Viscum album*).

Jmelí bílé (*Viscum album* ssp. *abietis*, čeleď santálovité - Santalaceae, SK: Imelo biele) zklidňuje srdeční činnost, rozšiřuje vlasečnice a pomáhá při návalech krve do hlavy, zejména v klimakteriu. Dále jmelí aktivuje imunitní systém a působí i na zvýšení počtu buněk imunitního systému (makrofágy, granulocyty, B-lymfocyty, T-lymfocyty, NK buňky). Působí na vysoký krevní tlak.

Zdravotní tvrzení týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Antioxidant. Hladina lipidů v krvi - metabolismus lipidů. Imunitní systém. Přirozená obranyschopnost-odolnost. Normální činnost cévní soustavy.

Nařízení ES 1924/2006 o zdravotních tvrzeních a 1169/2011 o léčebných tvrzeních nám neumožňuje na těchto stránkách uvádět více informací k této léčivé rostlině.

Více informací získáte ze seriózních volně dostupných zdrojů na internetu a z kvalitní literatury. Seznam prověřených zdrojů informací o působení léčivých rostlin naleznete zde: <https://www.tinktura.eu/cs/content/21-doporucene-zdroje-informaci-o-lecivych-rostlinach>

Složení tinktury: velejemný melasový ethanol 40%, léčivá rostlina jmelí bílé.

Výrobce: Bylinné kapky, s.r.o., ČR. Doplněk stravy - neředěná tinktura s vysokým obsahem přírodních účinných látek z nejkvalitnějších léčivých rostlin. Nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte denní dávku. Neskladujte na přímém slunci. Případný zákal není na závadu.

Dávkování: - muži 3x denně 5 - 20 kapek do vody či čaje a to tak, že první den 3 x 5, druhý den 3 x 6 atd., až na cílových 3 x 20 kapek a toto dávkování dodržujeme do skončení kúry.

- ženy 3x denně 3 - 15 kapek do vody či čaje a to tak, že první den 3 x 3, druhý den 3 x 4 atd., až na cílových 3 x 15 kapek a toto dávkování dodržujeme do skončení kúry.

Z důvodu obsahu alkoholu není výrobek vhodný pro děti, těhotné a kojící matky.

Další informace o dávkování naleznete zde: <https://www.tinktura.eu/cs/content/24-davkovani-tinktur-z-lecivych-rostlin>

Poznámka k ceně výrobku - cena za 100 ml tinktury: 358 Kč.

OVZ-35.1-10.10.2012-1133
